

सिटी एंकर

शिक्षा के क्षेत्र में विशेष योगदान के लिए दैनिक भास्कर ने शहर के शिक्षकों को दिया दैनिक भास्कर टीचर्स एक्सीलेंस अवॉर्ड-2018

## देश का भविष्य गढ़ने वाले शिक्षकों का किया सम्मान

सिटी रिपोर्टर | भोपाल

शिक्षा समाज को दिशा देने का काम करती है और किमी देश का भविष्य बनाने वाले बच्चों और युवाओं की डोर उनको शिक्षा दे रहे शिक्षकों के हाथों में होती है। ऐसे में एक शिक्षक की भूमिका देश के विकास में बहुत बढ़ जाती है। समाज को एक नई दिशा देने वाले ऐसे ही शिक्षकों को बुधवार को दैनिक भास्कर ने सम्मानित किया। होटल नूर-उस-सवाह में दैनिक भास्कर टीचर्स एक्सीलेंस अवॉर्ड-2018 का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के तौर पर पर्यटन मंत्री सुरेंद्र पटवा और सांसद आलोक संजय शामिल हुए। इस अवसर पर बरकतउल्ला विवि के रजिस्ट्रार यूएन शुक्ला, माखनलाल चतुर्वेदी पत्रकारिता विश्वविद्यालय के रजिस्ट्रार संजय द्विवेदी और राधारमण ग्रुप के चेयरमैन आरआर सक्सेना सहित द रेमंड शॉप के ऑनर प्रदीप ज्ञानानी विशेषरूप से उपस्थित थे।



### इनका हुआ सम्मान

उत्कृष्ट योगदान के लिए 40 सालों से शिक्षा के क्षेत्र में अपनी सेवाएं दे रहे 83 वर्षीय विष्णु गेहनी समेत मितेश राठी, हेमंत सिंह चौहान, डॉ. अजय सिंह और विष्णु कुमार राज (राधारमण इंस्टीट्यूट), आनंद जाट, रजनीश भटनागर व सीएम पटेल (आराध्या एकेडमी), आनंद सबधाणी व मिलेश नेमा (सबधाणी कोचिंग), अनुराधा तेलंग व डॉ. योगेश पडगांवकर (जे

एलयू), मोनिका अग्रवाल (विलावॉन स्कूल), वी सिंह (मेड ईजी), वावू थॉमस (सेंट जॉर्ज स्कूल), सीएम मिश्रा (रुद्र आईएस), डॉ. उषा खरे, ज्योति रिद्यारिया, डॉ. संजय वाजपेयी (एलएनसीटी), डॉ. कुशल यादव व डॉ. मदन मोहन सिंह (मानसरोवर ग्रुप), सीमा पंचरी (वर्डिंग स्कॉलर्स स्कूल), दीप्ति अग्निहोत्री, मेजर जनरल श्याम श्रवास्त्व (निशाम कोचिंग), मनीष जैन (नवनिध स्कूल), मिजां

शब्बीर वेग (टीएम कॉन्वेंट स्कूल), डॉ. जयश्री कंवर, प्रतीक खन्ना (प्रतीक क्लासेस), डॉ. आरके पती, राहुल शर्मा (एंबीशन कोचिंग), एलिजाबेथ गारावसिस, राहुल लोनकर (वीईआरवीई कोचिंग), राहुल रंगारे (कौटिल्य एकेडमी), राजेन्द्र जसूजा, डॉ. एसएन सिंह, शोला भटनागर (ओरायन स्कूल), डॉ. समिता पॉल और सक्सेस अहेड टीम को सम्मानित किया गया।

हमारे लिए छात्रों का कैरियर सर्वोपरि: मितेश राठी

हमारे यहां सही कॉन्सेप्ट और लगातार छेने वाली टेस्ट सीरीज के जरिए आईआईटी एवं एनआईटी में स्टूडेंट्स को पढ़ने में मदद की जाती है। हम 2002 से आईआईटी जेईई कोचिंग के क्षेत्र में शिक्षण कार्य कर रहे हैं। छात्रों का कैरियर सर्वोपरि है।



गुरु के आशीर्वाद से हर कदम सफलता: हेमंत सिंह चौहान

गुरुओं से मिली शिक्षा को जीवन में उतारकर सफलता के पथ पर आसानी से अग्रसर हुआ जा सकता है। मेरा यह भी मानना है कि भले ही समय बदला रहा हो, लेकिन आज भी गुरुओं की महत्ता कम नहीं हुई है। हर किसी को अपने गुरु का सम्मान करना चाहिए।

